



Заключён под стражу адвокат Брянской областной коллегии адвокатов за причинение тяжкого вреда здоровью пожилого человека.

Сегодня один из адвокатов Брянской областной коллегии адвокатов по ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Советским районным судом г.Брянска заключён под стражу на 2 месяца.

Следствием установлено, что 16 марта 2019 года указанный адвокат на своём автомобиле марки «ТОЙОТА LAND CRUISER 200» прибыл на территорию автосервиса «Тормоза», расположенного в Советском районе г.Брянска.

На территории автосервиса между ним и 72-летним гражданином произошла словесная ссора, в ходе которой обвиняемый нанёс потерпевшему сильный удар кулаком в область живота, причинив ему внутренние повреждения кишечника с внутрибрюшным кровотечением, относящиеся к телесным повреждениям, повлекшим тяжкий вред здоровью.

04 апреля 2019 года адвокату предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.

Ему грозит до 8 лет лишения свободы.

Уголовное дело находится в производстве следователя Советского межрайонного следственного отдела г.Брянска

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1329578>